11Iro

HUmsa: Jlrogpmuna HukonaeBHa
Bo3spact: 67

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 27.01.2011 19:14:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 27.01.2011 20:14:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/207308/answer/207309




Heob6xonuMo mononHUTENbHOE 00CIefoBaHye IS UCKITIOUeHNs pedIiiokca, rufporedpo3a u
nHGPaBe3UKATbHOW 00CTPYKIMK: 9KCKPETOpHAs yporpadus, MUKLIHOHHAS LUCTOypPeTporpadus,
ypodroymeTpus 1 KaruOpoBKa YPETPHL.



